

## “万达城”杯省直机关七运会篮球赛落下帷幕

# 省司法厅队成了进步最快球队

万达文化旅游城

6月13日,经过200场鏖战,“万达城”杯省直机关七运会篮球赛落下帷幕。在当天上午举行的机关组决赛中,省公安厅和省物价局展开了激烈对决,最终前者笑到了最后。

从上届的倒数第二名到本届第五名,省司法厅队堪称本届赛事进步最快的球队。

■ 陈刊 李文 星级记者 刘海泉 文/图



## 马刺距离冠军还差一场

星报讯(张海彦) 北京时间6月13日,NBA总决赛热火再度溃败,主场以86:107不敌马刺,总比分以1:3落后。马刺获得赛点,再胜一场就能夺得总冠军。

邓肯当天连续两个里程碑,分别在季后赛出场时间和季后赛两双次数上登上榜首,他在时间榜上超越了贾巴尔,两双次数榜上超越“魔术师”,对此邓肯低调谦逊地表示,“超越了那些名字,这是一种荣誉。赢球的确有所帮助,但是我的注意力集中在再赢一场上。”

## 周庆媛亮相射击世界杯

星报讯(记者 江锐) 当地时间6月12日,2014年国际射联射击世界杯慕尼黑黑站收官。安徽小将周庆媛参加了女子10米气手枪比赛,不过无缘决赛,两届奥运会金牌得主郭文珺夺得冠军。

女子10米气手枪比赛,中国队共有郭文珺、周庆媛、张梦圆三名运动员参赛,其中郭文珺在资格赛中打出384环,排名第七进入决赛,而打出382环位的张梦媛、377环的周庆媛分列21和46位,均无缘决赛争夺。在决赛争夺里,郭文珺发挥出色获得冠军。

4月中旬在南昌2014年全国射击冠军赛(手枪项目)上,周庆媛力压郭文珺夺冠,爆出不小的冷门。

## 前金哨陆俊或减刑一年

星报讯(许梅) 前天下午,北京市第二中级人民法院首次公布了43件减刑案,其中包括曾被称为“金哨”的原中国足球著名裁判陆俊。据了解,因陆俊在服刑期间,获5次表扬,1次单项表扬,刑罚执行机关建议将刑期减去1年。对受理的减刑案件在北京法院审判信息网进行公示,这在北京市法院尚属首次。

## 合肥老年书画研究会换届

星报讯(记者 周玉冰) 昨日上午,合肥市老年书画研究会在该市老干部局召开会员代表大会。

会议产生了第五届理事会理事,选举原合肥市政协副主席王琳为会长,程干桐、李训华、周彬、潘立纲、周阿成、洪心义等担任副会长。

合肥市老年书画研究会自1989年成立以来,到目前为止,拥有2700多名会员,开展了系列书画研究与传承活动。

### 前八名依次决出

13日上午,在东华科技篮球场馆,七运会篮球比赛最后的决战打响。

“应该没有悬念,因为实力上有一定差距。”赛前,裁判长梁洪涛接受记者采访时,对冠军的争夺作出了如此预测。

10点整,备受关注的头名之争鸣锣开战,对战双方为省公安厅和省物价局。三步上篮、盖帽、三分远投……伴随着观众的呐喊声,精彩场面一个接一个。因为是最后的决赛,双方从一开始就每球必争,比分一度交替上升。

但是随着比赛的深入,省公安厅篮球队体力好、投篮准、防守狠的优势,得到充分体现,比分渐渐拉开,比赛渐渐失去悬念,最终省公安厅队以71:37的较大分差击败对手,笑到了最后。

与此同时,当天上午,机关组第3~8

名的比赛也在捉对厮杀,最后的名次依次为省委办公厅、省人社厅、省司法厅、省气象局、省政府六办、省检察院。

### 进步最快球队诞生

值得一提的是,在上午进行的五、六名争夺战中,实力更胜一筹的省司法厅队取得大比分领先,一度出现松懈心理,多次失误,对手比分迫近。危险时刻,年近50的老将8号陈小波重新登场,家有一老,如有一宝,陈小波上场后,发挥多年临场经验合理支配球权,迅速稳定局势,连续助攻队友得分,分差逐渐拉开,最终以62:35轻取对手。

本届比赛,省司法厅队全部九场比赛中八胜一负,创造历史最佳成绩。唯一一场败仗是八进四时,输给了实力超群的省公安厅队。

“我们从上届省级篮球赛事的倒数

第二名,到本届47支参赛队的第五名,堪称七运会篮球赛中进步最快的球队,成绩的背后是辛勤汗水的默默付出。”省司法厅篮球队领队杨鹏程告诉记者,他们的球队自3月中旬于蚌埠监狱组建,并以该单位球队阵容为班底,抽调全省各监狱篮球人才,集训75天,克服诸多困难,最终结出硕果。

赛场速递

>>>>

时光流影 TIMEFACE

省直机关运动会官方唯一指定数据平台

## 宅男女神首次挑战“坏姐姐”

陈意涵:很兴奋很过瘾

星报讯(记者 吴笑文) 身为很多宅男心目中的“女神”,陈意涵之前角色标签多是可爱、清纯。昨日在由她和池珍熙主演的《拆婚联盟》启动发布会上,记者获悉,陈意涵将首次尝试“坏姐姐”身份,同她以前的可爱甜美形象大相径庭。

片方称,《拆婚联盟》定位爆笑喜剧爱情“小姐电影”,影片中,陈意涵将同“萌大叔”池珍熙“无间道盟友”,大展喜剧才华。另外,除了喜剧、爱情等元素外,由陈意涵饰演的女主角黄二珊占星师身份及贯穿全片的星座元素,也将为电影增添许多时尚和神秘气息。占星师这一角色身份,是吸引陈意涵加盟《拆婚联盟》的重要原因。陈意涵介绍,

星座是每个女孩子平时都会聊的话题,现在各种杂志上关于星座的内容也很多,但占星师这个职业,无论对于她还是观众来说,都还是一个很神秘的职业,所以,她此次接演这个角色,也是为了自己能够有“新技能Get”。不过为了演好这个角色,她已经提前专门去请教了不少星座达人朋友。

而对于首次挑战“坏姐姐”角色,陈意涵笑称自己看剧本时眼前就已经出现各种好玩的画面,所以自己很期待在片中的“狂虐弟弟戏”,而且更让她兴奋的是,《拆婚联盟》虽然是一部爱情喜剧,但其中有很多谍战片元素,她和池珍熙以及弟弟之间,会各种见招拆招,让她感觉非常过瘾。



## 李彧不赞同“演而优则导”

星报讯(记者 吴笑文) 李彧出道以来,一直以演员的身份活跃于中国影视圈,出演了多部电影、电视作品,以喜剧角色见长,无论是《十全九美》中的酒保、还是《钦差大臣》里的阿丑,都深受观众朋友们的喜爱。但其实李彧曾毕业于中戏导演专业,将于6月20日上映的《死亡邮件》是他从荧屏前回归幕后首次执导的电影,日前影片在北京举行首映新闻发布会。

会上,导演李彧与大家分享了很多拍摄过程中有意思的经历。李彧表示,“多年的从演经历为我重新拿起执导导演电影带来了宝贵经验,这我在和演员的磨合沟通中,更容易理解演员的表演和心理状态,使拍摄顺利了很多”,被问及今后在演员和导演身份的侧重时,李彧说,“不会有偏重,两种身

份都代表着我所热爱的影视行业,就如《死亡邮件》,我虽然担任导演,但也身兼演员,这两者并不冲突,反而是相得益彰的事情。”

在被问到拍摄处女作为什么选择《死亡邮件》这么一部推理悬疑题材电影的时候,他笑称:“机缘巧合,制片人同样也是我的发小,他想做一个这样的类型,正好我也喜欢这样的类型,所以就做了。”

如此痛快讲义气的李彧在被问及与其他“演而优则导”的导演作品的比较时,喜剧演员出身的李彧导演更是不乏他的幽默诙谐,“你说最近国内要上映的?什么超?不管是谁,都是没有可比性的,其实这种片子国内没有大片,只有好莱坞那种才叫大片,一般国内都叫小片,有点吹牛了!”



## 蒙沽酸菜羊88桌亲情套餐赠送合肥最幸福的父亲

据说,6月的阳光是一年之中最炽热的,象征着父亲给予子女那火热的爱。父爱如山,我们时刻能够感受……

只要您搜索微信公众号:“蒙沽酸菜羊”或者扫描二维码,回复微信,说说你和父亲的幸福小故事或者把对父亲的爱大声说给“蒙沽酸菜羊”,就可以享受就餐免28元锅底优惠(凭微信记录)。

自6月10日至6月20日,到蒙沽酸菜羊就餐参加抽奖活动:一等奖33名:各奖288元蒙沽酸菜羊亲情套餐一桌;二等奖55名:各奖188元的蒙沽酸菜羊亲情套餐一桌;三等奖500名:各奖王老吉一罐(就餐后现场抽奖,中奖套餐不限制消费,中奖率100%哦)。

蒙沽酸菜羊生态火锅,是一家以内蒙古羊肉为主要原料的生态火锅。火锅采用海拔2200米的内蒙古鄂尔多斯草原的优质羊肉。在传统工艺的基础上,经过排酸、脱脂等健康新工艺,使羊肉烂而有劲,肥而不腻,炖而不化,鲜香可口;烹制过程完全采用植物调味,不添加任何添加剂,使蒙沽酸菜羊成为当代美味兼养生的佳肴。羊肉不膻不腥,肉质鲜美,营养丰富健康。

地址:金寨南路与南二环路口东南角向南50米  
电话:0551-63526983, 15056078043

